TEST . BAS

OFA

T
FERRRN NN RANAA Y

2 Progranme ANSTRAD CPC 464 6128 de test d )FB
u cordon (]

3 am run 1§ pour test emission et run 2688 pour t FC
est reception i

4

FD
P
18 OUT LEF#9,0 ONF
26 INPUT"6 ou 1";d ONE
38 OUT LEF#S, 1 M
49 [FCINP(&F532)AND 64)=§ THEN 49 U
58 OUT LEF#S,d PK
68 IF (INP(&FS32)AND 64)=64 THEN 68 AF
78 OUT LEF@0,0 ONB
86 GOTO 28 KK
2069 OUT LEFBS,8 MK
2619 IF (INP(LFS32)AND 64)=6 THEN 2018 P
2828 OUT LEF8d,1 YBC
2830 FOR x=1 TO 2:NEXT b
2048 PRINT (INP(LF532)AND 64)/64 6
2658 OUT LEFGS, S JBE
2868 FOR x=1 TO 2:NEXT 06
2676 GOTO 2614 LK

CPCVC . BAS
¢ @ taper sur PC avee GWBASIC)

Programse  GWBASIC PC : CPCVC.BAS

38 'anx Communication Pc Cpe Via Centronic
L1

A "anx Pascal ARRIBAT Jamvier 1992
"

58"

IR

186 GOSUB 2434:' presentation

116 GOSUB 2236:' etablissesent

choix transfert
ouvre fichier
ouvre reception/esission

126 GOSUB 2830:°
139 GOSUB 238:
148 ON X GOSUB 1938,438:"
158 GOTO 126

2

OUVRE FICHIER

CATE 23,1:PRINTENTREZ LE NOH DU FICHIER A TRANSHETTR

248 PRINT" (8 + 3 caract

res Maxi )";:LOCATE 7,13:PRINT STRIN

G$(15,219)

256 ON ERROR GOTO 288:W=4:LOCATE 7,13: INPUT™", A$: 0PEN"{", 1,A$:L
=LOF(1)

268 LOCATE 13, 14:PRINT®
278 LOCATE 19,5:PRINT"
288 IF ERR=53 THEN V=1
299 IF ERR=76 THEN LOCATE 1§,3:PRINT*Chemin inexistant"
399 IF ERR=55 THEN LOCATE 18,3:PRINT*Fichier dj ouvert”
316 RESUME NEXT

Ll

":LOCATE 16,5:PRINT® ¥
*:CLOSE: RETURN

OUVRE EMISSION

430 IF W=1 THEN LOCATE 18,3:PRINT"Fichier inexistant
RN

449 LOCATE 18,3:PRINT"Fichier existant *

458 OPEN"r",1,A$, 1:LOCATE 13,14:PRINT USING"##888";L:FIELD 1,1
AS Vs

460 CLS:LOCATE 23, 1:PRINT*VOULEZ VOUS EFFECTUER LE TRANSFERT 0/
"

":RETU

470 A$=(INKEY$): IF A$=""THEN 478
488 [F A$O0AND A$<>"0"THEN CLOSE:RETURN
'

516 EMISSION FICHIER

52 '

536
738

540 FOR Z=X¥128+1 TO X#128+128:GET 1,Z:D=ASC(V$):GOSUB 739

558 LOCATE 16,5:PRINT USING®BEBERE";Z:NEXT Z,X:D=123:GOSUB 730:

D=L-Z+1:GOSUB 73§

566 FOR X=Z T0 L-1:GET {,X:D=ASC(V$):GOSUB 736:LOCATE 16,5:PRIN
T USINGB#RIE";X

570 NEXT X:GET 1,X:D=ASC(V$):2=X:IF D=26 THEN 50§

586 GOSUB 738:X=X: 3:60SUB 738:D=1:GOSUB 738:D=26

530 GOSUB 738:LOCATE 16,5:PRINT USING®H#8848";2:D=162:G0SUB 736
+CLOSE

689 LOCATE 19,5:PRINT USING™HREEIE";X

618 CLS:LOCATE 23,1:PRINTFIN DU FICHIER
INEE *;

626 PRINT"CORRECTENENT" :PRINT"APPUYEZ 5UR UNE TOUCHE POUR CONTI

NUER";

630 A$=INKEYS: IF A$="" THEN 63¢ ELSE RETURN

N

FOR X=§ TO INT((L-1)/128)-1:D=123:GOSUB 738 D=128:GOSUB

TRANSHISSION TERM

ENISSION 8 bits + P

730 W=B:FOR Y=1 TO 8:B=D MOD 2:V=W+B:D=INT(D/2):GOSUB 838:NEXT
746 B=W HOD 2 XOR 1:GOSUB 838:RETURN
860 *




ENISSION 1 bit

838 OUT %378, 1:IF (INP(4379)AND 128)=128 THEN 838

844 OUT &378,B:IF (INP(4379)AND 128)=6 THEN 844 ELSE OUT &378,8
+RETURN

OUVRE RECEPTION

=§ THEN LOCATE 18,3:PRINT"Fichier existant “ELSE 187
1848 LOCATE 13, 14:PRINT USING"HEREER";L

1656 CLS:LOCATE 23, 1:PRINT"VOULEZ VOUS EFFACER CE FICHIER ET EF
FECTUER LA *;

1868 PRINT"TRANSMISSION O/N":GOTO 1999

1678 IF V=1 THEN LOCATE 16,3:PRINT"Fichier inexistant *

1886 CLS:LOCATE 23, 1:PRINT"VOULEZ VOUS EFFECTUER LA TRANSHISSIO
N O/N"

1898 B$=INKEY$: IF B$C>"" THEN 1698

1188 Bs=INKEY$: IF B$="" THEN 1180

1118 IF B8<)>"0AND B$<>"0"THEN RETURN

1128 KILL A$:0PEN"r",1,A$, L:FIELD 1,1 AS V$

1268 '

RECEPTION FICHIER

1238 C=8

1248 GOSUB 143#:IF D=162 THEN 129§

1256 [F D123 THEN A$="DE DONNEE":GOSUB 2638

1268 GOSUB 1438:U=D:FOR V=1 TO U:C=C4!

1276 GOSUB 1438:LSET V$=MKI$(D):PUT 1,C

1288 LOCATE 16,5:PRINT USING*R4#3#";C:NEXT:GOTO 1248
1298 LOCATE 19,5:PRINT USING"#R#RRE";C

1386 CLOSE:CLS:LOCATE 23, 1:PRINT"FIN DE FICHIER
N TERHINEE ";

1318 PRINT"CORRECTEMENT":PRINT"APPUYEZ SUR UNE TOUCHE POUR CONT
INUER";

1328 A$=INKEY$:[F A$="" THEN 1328 ELSE RETURN

1468 *

TRANSHISSIO

RECEPTION 8 bits + P

1438 FOR X=8 TO 7:GOSUB 158:D=D+(2*X)¥B:NEXT

1448 Y=D:W=B:FOR X=7 TO § STEP-1:Z=INT(D/(2°X)) :N=W+Z:¥=Y-(2°X)
¥Z:NEXT

1458 W=V HOD 2 XOR 1:GOSUB 158@:IF W=B THEN RETURN

1468 A$="DE PARITE®:GOSUB 263§

1476 '

RECEPTION { bit

1508 IF (INP(k379) AND 128)=128 THEN 1568
1518 OUT &378, 1:B=(INP(&379)AND 128)/128 IOR 1
1526 OUT 4378, 8:RETURN

2608 '

CHOIX DU SENS DU TRANSFERT

2638 VIEV(§,388)-(639, ﬂB):Q.E‘h.BCATE 23,1:PRINT*APPUYEZ SUR UN
E TOUCHE POUR ";

2848 PRINT"CHOISIR LE SENS DU TRANSFERT®:PRINT"OU ENTRER SI OK*
3iX=174

2658 LOCATE 5,35:PRINT CHR$(X);*
HR$ (X}

2868 IF X=174 THEN COLOR 14:LOCATE 4,56:PRINT M$:COLOR 11:LOCAT
E 4,6:PRINT N$

2878 IF X=175 THEN COLOR 14:LOCATE 4,6:PRINT N$:COLOR 11:LOCATE
4,56:PRINT M$

2888 A$=INKEY$: IF A$="" THEN 2888

2698 [F A$=CHR$(13) THEN X=X-173:RETURN

2168 X=X XOR 1:G0TO 2858

2208 '

*;CHR$(X);*  ";CHR$(I);" ";C

ETABLISSEMENT DE LA CDHHUIIIICA‘I'[D

2238 LOCATE 2,28:PRINT® EN COURS D'ETABLISEMENT"

2248 LOCATE 23, 1:PRINT"QUAND LE PROGRAMHE DE L’AUTRE ORDINATEUR
AFFICHERA :";

2258 PRINT"
LE TYPE DE ";
2268 PRINT"VOTRE ORDINATEUR  ( Maxi 2§ caracteres )*;

2276 LOCATE 4,6:INPUT"",N$:IF LEN(N$)<28 THEN N$=N$+STRINGS(28-

LEN(N$),* *)

2288 GOSUB 1438:IF DC>153 THEN A$="DE DONNEES":GOSUB 263§

2299 GOSUB 1438:V=D:LOCATE 4,56:FOR U=1 TO V:GOSUB 1438:PRINT C
HR$(D);

2308 M$=MS+CHR$ (D) :NEXT:D=153:GOSUB 738 :D=28:GOSUB 738

2316 FOR X=1 TO 20:D=ASC(MID$(N$,X, 1)) :GOSUB 738 :NEXT

2328 LOCATE 2,28:PRINT® ETABLIE":RETURN

2468 '

EN COURS D’ETABLISSEMENT®:PRINT®ENTREZ LE NON OU

PRESENTATION ET INITIALISATION

2478 PSET(39,56) :DRAV"r161;ui5;1161;d15" :PSET(439, 56) :DRAV"r 161
;ul5;1161;d15"

2488 PSET(95,98) :DRAV"r121;ul5;1121;d15"

2498 LOCATE 1,28:PRINT"PROGRAMNE DE COMHUNICATION®



2586 LOCATE 4,32:PRINTSENS DU TRANSFERT":LOCATE 7,3:PRINT"Fich
ier :"

2518 LOCATE 13,3:PRINT"Longueur : Octets"

2526 LOCATE 16, 15:PRINT"Octets de transfra":LOCATE 17,15:FRIN
T"du fichier”

2538 LOCATE 19, 15:PRINT"Octets totals de":LOCATE 26,15:PRINT"tr
ansfrs”

2548 LOCATE 4,6:PRINT STRING$ (28, 219) :RETURN

2686 '

ERREUR TOTALE ET ARRET DU PROGRA

2638 CLS:PRINT*ERREUR ";A$;" DURANT LA TRANSHISSION"
2648 LOCATE 16, 1:PRINT" VERIFIEZ VOTRE LIAISON ET RELANCEZ LE"

"
2668 LOCATE 19,5:PRINT*TRANSFERT DE FICHIER NON VALIDE":LOCATE
23,1:END

3808 '

FIN DE PROGRAHME

38 0UT &378,1

48 FOR X=1 T0 AB:NEXT

58 PRINT (INP(4379)AND 128)/128 XOR 1
66 OUT 4378,4

78 FOR X=1 TO 48:NEXT

66 GOTO 26

2806 OUT 378,80

2616 INPUT"1 ou 8°;D

2628 QUT 4378, 1

2638 IF(INP(&379)AND 128)=128 THEN 2636
2848 OUT 4378,D

2656 IF (INP(L379)AND 128)=8 THEN 2656
2868 OUT 4378,6

2676 GOTO 2818

TEST .BAS
¢ @ taper sur PC

©W- BASIC )

L

N

2 ' Prograsme GMBASIC PC de test du cordon

iy
3 'sxs run 16 pour test reception et run 2889 pour test emissi
on
4
Liiiiil]
18 OUT 378,8
26 IFCINP(L379)AND 128)=128 THEN 28




